

# ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАША КОМПАНІЯ ПЛЮС»

Україна, 02099, м. Київ, вул.Бориспільська, будинок 9  
код ЄДРПОУ: 40739680

---

## Рецензія-відгук

на освітню програму «Менеджмент»  
розроблену в Східноукраїнському національному університеті  
імені Володимира Даля  
освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра вищої освіти  
спеціальності 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Сучасні тенденції розвитку економіки, гостра конкурентна боротьба на ринках праці зобов'язують проводити підготовку менеджерів, що володіють всім спектром особистісних та професійних якостей та вмінням використовувати їх відповідно до завдань управління в умовах діяльності конкретних підприємств та установ в цілому та певних підрозділів, зокрема.

Професія менеджера є унікальною професією, попит на фахівців якої залишається традиційно високим, оскільки їх професіоналізм, відповідальність, ініціативність, наполегливість й володіння новими методами та технологіями управління виступають запорукою конкурентоспроможності та розвитку сучасного підприємства.

Навчання бакалаврів за напрямом «Менеджмент» в Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля спрямовано на підготовку конкурентоспроможних, висококваліфікованих управлінських кадрів, які володіють необхідними знаннями, вміннями і навичками для ефективного здійснення професійної діяльності в сфері менеджменту.

До конкурентних переваг програми слід віднести те, що до її реалізації залучається досвідчений професорсько-викладацький склад, а також експерти-практики. Важливою перевагою також є врахування вимог роботодавців при формуванні дисциплін базової та варіативної частин, які за своїм змістом

дозволяють забезпечити формування необхідних для роботи на підприємстві компетенцій менеджера.

Якість навчання студентів не викликає сумнівів, адже вона базується на логічній, послідовній та змістовній складовій навчального плану, а також передбачає використання активних та інтерактивних форм проведення занять, що включають дискусії, ділові ігри, розбір конкретних ситуацій, спрямованих на розвиток затребуваних компетенцій менеджера, необхідних для роботи сучасного підприємства.

Серед сильних сторін освітньої програми слід відзначити те, що результати її освоєння визначаються придбаними випускниками компетенціями, тобто їх здатністю застосовувати відповідно до завдань професійної діяльності знання, вміння й особистісні якості в практичній діяльності ТОВ «НАША КОМПАНІЯ ПЛЮС».

В сучасних умовах здійснення управлінської діяльності особливого значення для менеджера має придбання м'яких навичок, зокрема таких як: комунікативні навички, аналітичне та критичне мислення, вміння працювати в команді, емоційний інтелект та інших. Безумовно, в процесі підготовки бакалаврів за напрямом «Менеджмент» в СНУ ім. В. Даля приділяється увага оволодінню такими навичками, проте важливо більше орієнтувати студентів на важливість їх набуття та, відповідно, в межах конкретних дисциплін приділяти особливу увагу темам, які дозволяють розвинути м'які навички більшою мірою з врахуванням їх затребуваності на сучасному ринку праці.

Директор  
ТОВ «НАША КОМПАНІЯ ПЛЮС»



Фарход КАСІМОВ